



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Administrației și Internelor



Inovație în Administrație
Programul Operațional
"Dezvoltarea Capacității Administrative"

Comunicat de presă

Publicat: 07.06.2011

MANAGEMENT FINANCIAR PERFORMANT AL FONDURILOR STRUCTURALE - instrument de dezvoltare durabilă al unităților administrativ - teritoriale (SMIS: 15543)

Asociația Directorilor Economici și Contabililor din Județele din România, în parteneriat cu Consiliul Județean Ialomița, implementează proiectul „**MANAGEMENT FINANCIAR PERFORMANT AL FONDURILOR STRUCTURALE – instrument de dezvoltare durabilă al unităților administrativ-teritoriale (SMIS: 15543)**”.

Proiectul este cofinanțat de **Uniunea Europeană** prin **Fondul Social European** în cadrul **Programului Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative** (Axa prioritară 1: Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice, Domeniul major de intervenție 1.3: Îmbunătățirea eficacității organizaționale, Operațiunea: Module de pregătire în domenii ca achizițiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltarea de proiecte, licitarea și managementul proiectelor etc. Programul este gestionat de Ministerul Administrației și Internelor prin Autoritatea de Management pentru Programul Operațional – Dezvoltarea Capacității Administrative (AMPODCA).

Derulat pe parcursul a 16 de luni în perioada 19 noiembrie 2010 - 18 martie 2012, proiectul urmărește *consolidarea capacității autorităților publice locale din România de a gestiona eficient problemele financiare legate de implementarea fondurilor structurale, ca instrument al politicilor publice locale.*

Obiectivul specific al proiectului vizează *dezvoltarea abilităților și cunoștințelor responsabililor financiari din toate consiliile județene din România (50 persoane) și a 264 contabili din 4 județe pilot (Ialomița, Alba, Vaslui, Satu Mare) de a gestiona eficient din punct de vedere financiar fondurile structurale în termen de 16 luni, prin finalizarea unor sesiuni de instruire specifice.*

Valoarea totală a proiectului este de **1.018.450 lei**, din care **997.101 lei reprezintă contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene**, iar 21.349 lei (cheltuieli eligibile și neeligibile) reprezintă cofinanțarea asigurată de parteneri.

Din punct de vedere al activităților principale ale proiectului, până în prezent, în perioada 11-15 mai, respectiv 25-29 mai 2011, s-au desfășurat sesiunile de instruire cu tema MANAGEMENTUL FINANCIAR AL FONDURILOR STRUCTURALE la care au participat reprezentanți din primul grup țintă de beneficiari direcți ai proiectului (50 de responsabili financiari din consiliile județene din România).

În perioada următoare, în cadrul a 13 serii de instruire desfășurate în perioada 3 iunie - 27 septembrie 2011, se vor desfășura sesiunile de instruire cu aceeași temă pentru cel de-al doilea grup țintă de beneficiari ai proiectului (264 reprezentanți financiari ai consiliilor locale din 4 județe pilot - Alba, Ialomița, Satu Mare, Vaslui).

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa Asociației Directorilor Economici și Contabililor din Județele din România, Tulcea, str. Păcii, Nr. 20, telefon: 0040 240 516604, e-mail: adecjr.tulcea@gmail.com.

**Manager Proiect,
ec. SIRMA CARAMAN**

Contact: **Asociația Directorilor Economici și Contabililor din Județele din România**,
Tulcea, Str. Păcii, nr. 20, tel. 0240 517077, [e-mail: adecjr.tulcea@gmail.com](mailto:adecjr.tulcea@gmail.com), www.adecjr.ro



ASOCIAȚIA DIRECTORILOR ECONOMICI
ȘI CONTABILILORDIN JUDEȚELE DIN ROMÂNIA

**Instruire pentru o administrație eficientă
Dezvoltare și șanse egale pentru viitor**



CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA